DER VORSITZENDE





Hansestadt Stendal, 16.02.2017

Zu der am Montag,

den 27.02.2017 um 19:30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, OT Möringen, Möringer Dorfstraße 35a, 39576 Hansestadt Stendal,

stattfindenden öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Möringen lade ich Sie hiermit herzlich ein.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1	Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit, Festlegung des Protokollanten	
2	Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und	
	Feststellung der Tagesordnung	
3	Einwohnerfragestunde (ca. 30 Minuten)	
4	Entscheidung, Genehmigung und Feststellung der Niederschrift der	
	letzten Sitzung	
5	Haushaltssatzung und Haushaltsplan 2017	VI/575
6	Grünanlagensatzung der Hansestadt Stendal	VI/588
7	Grünanlagengebührensatzung der Hansestadt Stendal	VI/589
8	Schulstandort Grundschule Petrikirchhof	VI/595
9	Gründung einer Wasserwehr - Beschluss der Wasserwehrsatzung der	VI/600
	Hansestadt Stendal	
10	Bekanntgabe der nicht öffentlichen Beschlüsse aus der letzten Sitzung	
11	Anfragen/Anregungen	

Nicht öffentlicher Teil

12	Anfragen/Anregungen	
13	Pflege- und Schnittarbeiten an öffentlichen Bäumen im Gebiet der	VI/559
	Hansestadt Stendal	

Christina Jacobs Vorsitzende/r